

“爸，快过年了，回家吧”

单县一老人因家庭矛盾离家出走3个月，家人急切盼其回家

本报单县1月8日讯(记者 李德领) “爸，现在外面天冷，也快过年了，回家吧。”单县高女士在本报编辑部焦虑地说，她的父亲3个月前因家庭矛盾离家出走，至今仍杳无音信，“希望父亲看到报纸后能回家，也希望知情人能提供线索，让我们能早点找到父亲。”

据高女士介绍，她家住单县高老家镇，她父亲今年59岁，因家庭矛盾于2013年10月12日凌晨离家出走，“走的时候连身份证和手机也没带，现在都3个月了，一点消息也没有，快过年了，天这么冷，真不知道父亲怎么样了，万一有个好歹咋办？”

“爸平时在村内与邻居相处都很好，发生家庭矛盾后，他觉得很没面子，就离家出走了。”言语中，高女士强忍着没有掉下眼泪，她家在村内开了一家超市，自从爸离家出走后，母亲还要照顾80多岁的奶奶，再加上不识字，超市也关了门。

老人离家出走后，他的儿女高女士和三个妹妹、一个弟弟一直四处寻找，并报了警，寻遍了周边的村镇，还去了金乡、沛县等地。三个月过去了，依然没能找到老父亲。“不知爸爸身在何处，还要担心妈的身体及心理状况，我们这些天没有睡一个安稳觉。”高女士说。

“爸，这些天您都在哪

里？我们和妈都很想您，您在哪里休息？能吃饱饭吗？冷了怎么办？没有您的日子我们都很疲惫，我们天天盼着您，念着您。您一定也牵挂我们，您如果实在不想回来，请给我们打个电话就行。”高女士声音有些哽咽，他们一家都盼着父亲早日回家，也希望见到母亲的好心人能跟她联系。

据高女士介绍，她父亲走时上身穿深蓝色西服，内穿白色竖杠衬衫，下身穿深蓝色牛仔裤，脚穿黑色皮鞋。如果您见到过这样一位老人或有相关线索，请拨打高女士电话15253011721，0530-4431273，或者拨打本报电话15054655267。



菏泽将开展酒类流通领域专项检查

确保市民喝上“放心酒”

本报菏泽1月8日讯(记者 董梦婕) 随着春节的临近，酒类商品也进入一年中的销售旺季。8日，记者从菏泽市商务局获悉，菏泽市酒类流通领域专项检查活动将全面开展，严厉打击假冒伪劣酒类商品，确保市民喝上“放心酒”。

此次整治活动主要查处未

备案登记，从事酒类经营行为；查处伪造、涂改、出租、转让、买卖或骗取《酒类流通备案登记表》的行为；酒类批发经营者购进和批发销售酒类商品时是否索取和开具《酒类流通随附单》的行为；查处在使用《随附单》中，未按要求填制《随附单》的行为；查处在酒类经营备案登记和

《随附单》发放中乱收费的行为；是否存在重复使用、转借、代开、伪造和买卖《随附单》的行为；是否妥善保管《随附单》并建立台账的行为；查处未按规定储运和销售散装酒的行为。

将以城镇的消费集中地，农村、城乡结合部，偏远地区等作为检查区域；把各类酒类批

发市场、名酒专卖店、城乡集贸市场、小超市、社区(街道)小卖部、酒店等作为重点检查对象。

各县区商务主管部门将通过此次检查，全面掌握酒类经营从业人员、经营类型等基本情况，并将备案登记信息按要求上传商务部酒类流通管理信息系统。

羊年遭嫌弃 市民抢生“马宝宝”

相关妇产科医生表示，此类说法无科学依据，生孩子要科学理性

本报菏泽1月8日讯(记者 袁慧) 明年是农历马年，后年是羊年。而民间常流传“十羊九弱”、“羊年出生的孩子命苦”等说法，因此，时下不少年轻夫妻纷纷开始备孕，抢生“马宝宝”。相关妇产科医生表示，这些说法是没有任何科学依据的。

家住定陶县的黄女士最近有些烦闷，她今年23岁，一个多月前刚跟恋爱两年的男友结婚，婆婆现在已经开始催着要孩子了。“说是羊年出生的孩子命不好，非让我们努力在最近怀上孩子，生个‘马

宝宝’。还说马年如果生不了，就要再等一年，羊年坚决不能生。”

像黄女士这样刚结婚就被家长逼着要“马宝宝”的不在少数。记者调查发现，不少家庭对宝宝的属相非常在意，“我妈以前从来不提生孩子的事，但最近给我下了死命令，一定要在羊年之前生孩子。好像生个羊宝宝就大逆不道，真是让我们压力山大啊！”周女士说。

虽然也有些人对“羊宝宝”的说法不以为然，但是在采访中，记者还了解到，现在不少夫妻喜欢给宝宝挑属相。而传统“男不属鸡、女不属羊”的说法，使鸡羊也遭到

了“嫌弃”。

对此，菏泽市立医院妇产科孙医生认为，属相影响命运的说法是迷信，没有科学依据。“生孩子要科学理性，如果在有心理压力的情况下，反而不容易受孕。”



亿丰时代广场亲子嘉年华完美落幕

1月4日，百余组家庭共同聚集在菏泽亿丰时代广场售楼处，参加“亲子嘉年华”活动。各个家庭其乐融融，欢聚一堂，亲子交流让爱零距离，让欢乐零距离。

亿丰时代广场现场，孩子、家长及老师们积极参与互动，场面热闹而温馨。绘画开始后，小朋友们都拿起手中的七彩画笔大胆创作，奇特的造型、大胆的色调搭配，缤纷的色彩，表达了对家的眷恋和丰富的想象力。

亿丰时代广场负责人告诉笔者，儿童绘画比赛活

动旨在告诉小朋友们：家，是绿色环保的；家，是充满温情的，家，使每个人眷恋的温馨港湾。孩子们在一旁作画，大人们也没有闲着，精彩的演出让人目不暇接。最令人振奋人心的是抽奖环节，洗衣机、电饭煲、被子、蒸锅、儿童书包、毛绒玩具、暖手宝等，丰厚的礼品，贴心的服务获得了新老业主的一致好评。

本次活动是由菏泽亿丰置业有限公司举办，亿丰时代广场是菏泽市重点招商引资项目、城南商贸物流

区的旗舰项目，由上海亿丰集团投资30亿元人民币，配资打造的菏泽“首席黄金商贸区”。亿丰时代广场秉承亿丰集团18年专业运营管理经验，现在招商、销售已接近尾声，即将盛大开幕。市场内的部分商户，已经开始营业。投资亿丰，受益一生。亿丰时代广场是菏泽市迄今为止规模最大、功能最多、业态最全、配套最完善、运营最专业的“一站体验式”商贸物流广场。

(齐讯)



春运期间 菏泽站 新增2列临客

本报菏泽1月8日讯(记者 邢孟 通讯员 李春霞) 8日，记者从菏泽火车站获悉，为迎接菏泽火车站春运期间客流高峰期到来，菏泽火车站新增加了2列临客。

2013年12月28日，菏泽火车站因升级改造停运3个月后重新恢复运行，28日当天就有37列旅客列车在菏泽站停靠。自恢复运行以来，由于列车车次还未完全恢复，菏泽火车站客流量与往年相比有所下降，但随着学生寒假的到来和在外打工的农民工返乡，春节前客流量仍会出现客运小高峰。

为了迎接菏泽火车站春运期间客流高峰期到来，菏泽火车站春运期间新增加了2列临客。分别是：1月17日至29日青岛—菏泽L8327次和1月18日至30日L8328次菏泽(始发)至青岛。至此，2014年春运期间菏泽火车站共有39列旅客列车办理客运业务，据火车站工作人员介绍，待菏泽站升级改造工程完工后将继续增加车次。

西红柿成“土豪” 价格直追鸡蛋

本报菏泽1月8日讯(记者 袁慧) “西红柿怎么这么贵，三斤就要5块多？”近日，不少市民发现继生姜价格上涨以来，西红柿也搭上冬季蔬菜涨价的班车，超市里西红柿每斤4.2元，价格直追鸡蛋。而农贸市场里的西红柿也不便宜，每斤卖到3.5—4元。

上午，记者在一家超市看到，西红柿价格在4.2元/斤，比当前普通鸡蛋的价格还贵了0.2元。而在农贸市场，西红柿根据卖相每斤卖到3.5—4元不等。卖相较差、个头较小的西红柿目前也卖到了2.5—3元/斤。根据丹阳菜市场菜贩户老板介绍，西红柿在最近一周涨价明显，“今天早上的进货价就比两天前贵了5毛钱。”卢老板称，两三日前西红柿就已经开始涨价。

说起涨价的原因，蔬菜批发商小刘解释称，近两年，化肥、设备、人工等生产成本不断增加，导致各种蔬菜价格都有所提高。而现在冬暖式大棚多在10月份定制，西红柿处于青黄不接，这段时间产量降低，也由于今年天气温度高，棚里的温度太高了，下来的果子小而少，所以价格更高些。